
29/04/2025

Πανήγυρις Αγίου Γεωργίου και Παναγίας 
Πορταΐτισσας της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου 
Μαυρομματίου 
/ Ιερές Μονές

Mε το Κτιτορικό Μνημόσυνο το απόγευμα της Κυριακής του 
Θωμά, ολοκληρώθηκε ο λαμπρός εορτασμός του Αγίου 
Γεωργίου στην ομώνυμη Ιερά Μονή στην Αλίαρτο, και της 
Παναγίας της Πορταΐτισσας.

Την Δευτέρα του Πάσχα έγινε ο Πανηγυρικός Εσπερινός της Παναγίας, και την 
Τρίτη του Πάσχα η Θεία Λειτουργία. Την Τρίτη του Πάσχα το απόγευμα 
πραγματοποιήθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός του Αγίου Γεωργίου,
προεξάρχοντος του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Παναγίας Μακαριωτίσσης 
Αρχιμ. Γερ. Θεοδοσίου.
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Ανήμερα της εορτής τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Όρθρος και η Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως Καμμένων 
Βούρλων Αρχιμ. Γερ. Σεραφείμ μετά της σεπτής συνοδείας του. Συλλειτούργησε ο 
Καθηγούμενος της Μονής του Οσίου Λουκά Αρχιμ. Γερ. Σεραφείμ. Στην Ιερά 
Πανήγυρη έλαβαν μέρος και ιερείς από άλλες Μητροπόλεις, αλλά και ιερείς της 
Μητροπόλεως μας, που λάμπρυναν με την παρουσία τους την μνήμη του 
Μεγαλομάρτυρα, καθώς επίσης οι Αρχές του τόπου, με την συμμετοχή πλήθους 
προσκυνητών.

Την Κυριακή του Θωμά, στην Θεία Λειτουργία τελέσθηκε η ακολουθία της 
αρτοκλασίας για όλους εκείνους που συνέβαλλαν με κάθε τρόπο και διακόνησαν 
την Ιερά Πανήγυρη. Το απόγευμα της ίδιας μέρας, μετά την ακολουθία του 
Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε το Κτιτορικό Μνημόσυνο προεξάρχοντος του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Παναγίας Κορώνης Γέροντος Μεθοδίου, με την 
συμμετοχή επίσης του Καθηγουμένου της Άνω Ιεράς Μονής Ξενιάς Γέροντος 
Νεκταρίου, του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του 
Μεγάλου Μετεώρου Γέροντος Νήφωνος, μετά των συνοδειών τους.

Τους πατέρες της Μονής πλαισίωσαν στο αναλόγιο εκλεκτοί ιεροψάλτες, όπως ο κ. 
Κωνσταντίνος Μουτάφης με την εκλεκτή του συνοδεία που στόλισαν την Ιερά 
Πανήγυρη με την μελωδική απόδοση των ύμνων.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής του Αγίου Γεωργίου Γέροντας Σιλουανός και οι 
πατέρες της συνοδείας του, ευχαρίστησαν και ευχαριστούν τους εκλεκτούς 
προσκεκλημένους, τους ευλαβείς αδελφούς κληρικούς, αλλά και τον πιστό 
πολυπληθή λαό, για την τιμητική τους παρουσία, αλλά και όλους όσους 
συνέβαλλαν στην διεξαγωγή της Εορτής της Ιεράς Μονής.

 





  




























